Годовая аттестационная работа по

математике во 2 классе 2016-2017 учебном году
Вариант 1
1.Вычислите.

70 + 5 -8                             80: 8 -50:10 

20 -5 х 3                              92 - ( 27 + 32: 4) 
2.Решите уравнения с проверкой . 

Х+ 46  = 55             y - 38  =19            48 : y  = 8 

3.Решите задачу.

На полке для игрушек стоят машинки, кораблики и самолетики. 

Корабликов шесть , машинок в четыре раза больше ,чем корабликов,а самолетиков в восемь раз меньше ,чем машинок . 

а) Сколько на полке самолетиков? 
б) Сколько всего игрушек стоит на полке? 
4.Начертите отрезок АВ , длина которого равна 8 см. Отметьте 
на нем такую точку С , чтобы длина отрезка АС была равна 3 см. 
Чему равна длина отрезка ВС ? 

Вариант 2

1.Вычислите.

13 -9 + 6                               48 : (19-7) :2 

16+9:3                                  8 х (63:7) -39 

2.Решите уравнения с проверкой . 

Х+73 = 92              y- 43 =49            64 –х = 29

3.Решите задачу.

У тети Дуси живут утки ,куры и гуси .Уток у нее четыре ,кур в 

шесть раз больше ,чем уток ,а гусей в три раза меньше ,чем кур.

а) Сколько у тети Дуси гусей? 

б) Сколько всего птиц у тети Дуси? 

4.Начертите отрезок АВ , длина которого равна 7 см. Отметьте 

на нем такую точку С , чтобы длина отрезка ВС была равна 2 см.

Чему равна длина отрезка АС ? 

